

Разделяю Вашу обеспокоенность проблемой неудовлетворительного состояния дорог района.

Дорога от ул.Центральная в жилом массиве Салмачи до границ Приволжского района г.Казани действительно требует капитального ремонта, но, к сожалению, в связи с ограниченностью финансовых средств в перечень автомобильных дорог, подлежащих капитальному ремонту в текущем году в Приволжском районе г.Казани, не вошла.

В настоящее время по заказу Администрации Вахитовского и Приволжского районов Исполнительного комитета г.Казани (далее – Администрация) на проезжей части данной улицы подрядной организацией - ООО «ДСФ “Айнур”» - проводятся работы по текущему ремонту, которые являются вынужденной и временной мерой по улучшению ее состояния.

Дополнительно сообщаю, что с целью предотвращения дорожно-транспортных происшествий и тяжести их последствий ежегодно по заказу Администрации на проезжей части вышеназванной улицы проводятся работы по текущему ремонту.

Кроме того технический контроль за качеством укладки асфальтобетона совместно с представителями Администрации Вахитовского и Приволжского районов Исполнительного комитета г.Казани осуществляется МУП «Служба технического надзора за реализацией городских программ по содержанию жилищно-коммунального хозяйства и внешнего благоустройства г.Казани». Следовательно, если на дороги от ул.Центральная в жилом массиве Салмачи до границ Приволжского района г.Казани технологический процесс укладки асфальта подрядной организацией не был соблюден, то выполненный объем был принят к оплате после устранения замечаний и дефектов или не принят вообще.